
«Шаховий фронт»: турніри до Дня Збройних Сил України 

 

5 грудня 2025 року в коледжі відбувся масштабний патріотично-

спортивний захід – турніри з шахів та шашок серед студентів, присвячені Дню 

Збройних Сил України. Подія отримала символічну назву «Шаховий фронт» і 

стала особливою, адже востаннє подібні змагання проводилися ще 2023 року. 

Відтоді спортивні заходи відбувалися лише онлайн, без живого спілкування. 

Ідея відновити традицію проведення турніру наживо була запропонована 

активом студентського самоврядування на початку листопада й одразу 

знайшла підтримку серед студентів. 

Протягом місяця тривала активна підготовка: викладачі фізичного 

виховання, класні керівники та адміністрація коледжу поширювали 

інформацію про майбутні змагання, залучаючи студентів до участі. У день 

турніру молодь взяла участь у змістовному заході, організованому активом 

самоврядування під керівництвом завуча з виховної роботи. Студенти 

дізналися більше про історію та сучасність Збройних Сил України, відповідали 

на запитання вікторини та написали листи підтримки нашим захисникам. 

Після урочистої частини викладачі фізичного виховання ознайомили 

учасників із правилами проведення змагань. Було організовано три турніри: 

шахи серед дівчат, шахи серед юнаків та шашки. У шаховому турнірі серед 

дівчат перемогу здобула Єлизавета Гуденко (РПЗ-313), друге місце посіла 

Марія Лелюк (РПЗ-313), а третє – Єва Бартова (РПЗ-115). Серед юнаків після 

запеклої боротьби перше місце виборов Михайло Переносов (РПЗ-125), друге 

– Олександр Назаренко (ПТ-313), третє – Микита Пономар (ПТ-313). У турнірі 

з шашок найсильнішим став Сергій Луценко (ТО-313), друге місце посів Артур 

Самофалов (ОПК-224), третє – Данило Пинчук (ЗА-115). 

Переможці та призери отримали грамоти, цінні призи та подарунки від 

адміністрації коледжу. Організація заходу стала результатом спільних зусиль 

адміністрації та викладачів фізичного виховання, які забезпечили високий 

рівень проведення турнірів. 



Захід «Шаховий фронт» поєднав спортивний азарт із патріотичним 

змістом, ставши важливим кроком у відновленні традицій живого 

студентського спілкування. 

Дякуємо Збройним Силам України за захист! 

Слава Україні! Героям слава! 


